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ben horgonyozó japán liajókról kato­
nákat és páncélos autókat vittek a ki­
kötőbe, majd a cirkálók megkezdték az 
ágyúzást. A japán csapatok eddig még 
elkerülték a nemzetközi városrészt. — 
Tegnap hajnalban japán repülőgépek 
jelentek meg a kínai negyed felett, a

városrészt bombáikkal felgyújtották. 
Úgy Japán, mint Kína elrendelték a
mozgósítást. Kína genfi delegátusa uta­
sítást kapott kormányától, hogy azon­
nal lépjen közbe a népszövetségi ta­
nácsnál. Nem valószínű azonban, hogy 
a Népszövetség valamit is el tudna ér­
ni a japánoknál közbelépésével.

Február 4-én ismét ökszcül az ország­
gyűlés, hogy az életet szabályozó törvényeket 
hozzon. De az országgyűlésnek nemcsak a 
törvényhozás a feladata, nem merül ki eb­
ben a hivatása. A kormányzás élteitörzésc, a 
közállapotok feltárása, a jogos panaszok és 
sérelmeknek a nyilvánosságra való hozás^ 
is az országgyűlés kötelessége. A rend, nyu­
galom, belső béke és az eredményes termelő­
munka egyik legfőbb előfeltétele, hogy az 
országgyűlés az egész polgárság, annak min­
den rétegének képviselője érzésének és akaue-ii rétegének képviselője érzésének és aka­
ratának hű kifejezője legyen. Ez az egyetlen 
biztosíték arra, hogy a kormányzat az or­
szág és a polgárság érdeket szolgálja.

cipőket, javít 
í készít Dió

tejet naponl

dó nagyobb meny - 
imái, Berekhát 13 

559-31

adóhivatalban
kegyházi ősz

eladó. Értei 
ám alatt.

eladó, savanyuká- 
Nyiri ucca 4 szám 

560-31

»Az 1914-iki katasztrófa«
Az angol munkáspárt és a munkás - 

szakszervezetek olyan hatalmas tömeg- 
gyűlést tartottak a londoni Albert Hall­
ban, hogy a hallgatóság egy része ki­
szorult az uccára. A szónokok

Sok tengerit kell importálnunk
A Pénzintézeti Központ most ki­

adott gazdasági jelentése szerint ismét

Az összeférhetetlenségi törvénytervezet­
ről tárgyal most a miniszterelnök a két kor- 
mányttámogató párt tagjaival. Az ország-
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Faragó A

mennyien azt hangoztatták, hogy az 
emberiséget meg kell védeni az 1914- 
iki katasztrófa megismétlődésétől.

importálnunk. Az elmúlt esztendőben 
11.6 millió pengő értékű tengerit kel­
lett külföldről behozni a rossz kukori­
catermés következtében.

Elfogtak egy betörőbandát
Mackensen Párisban

, ^ ___, vagy függő hely.
zetben vannak. A közéleti tisztaság érde­
kében követelte és követeli az ellenzék aZ 
összeférhetetlenség szigorú körülhatárolását. 
Nagyon érdekes, hogy most nem azoknak az 
ellenzéki képviselőknek kérik ki a vé'.Cményü'- 

; ket, akik az összeférhetetlenség körülbástyá 
! zásáról n Urirrlptpt menti sztitani akarják. ha:

1— 11UJ-U1IV Cg.y ucuiiuuuuuai l AT
Képesten és Pestszént lőrinccn az j rjsba utazott. A tábornagy titokban tét-
1 1 1 1 , ‘ • 1- 1. 1, töv+iinif : A. _ __ 11 Fi n t" omplv fpl llPSßll 111*1, ”to meg párisi útját, amely teljesen ma­

gánjellegű. A rendőrség azonban érte-

• fc.7 J V O V. V^l i - —
—-------.4_______ yyyy/ utóbbi' hetekben több betörés történt.
iÄTCäd> ÍUukalávaló to- Egy S2Crvezett betörőbanda 14 helyre ! - ,.

’ ■ 570'31 behatolt és nagy értékeket vitt mag- i sült Mackensen érkezéséről és n pályá­
val. A nyomozás most eredményre ve- i udvar rendőrségi különítményét azon- 
zetett. A vakmerő betöréseket Jakab j nal mozgósították.
Pál és Pogránv József rovottmultii be tó- , , .,.
rők követték' cl - nők segítségével, j Szovjetfutárokat fogtak Romániába

1 Tegnapelőtt este négy szovjettu-
Olasz kölcsön a magyar > - ’ ------ -:1 —
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, tár akart a Dnyeszteren keresztül ro- 
olimpikonoknak j mán területre szökni. A szovjetfutárok

A magyar olimpikonok kiküldetése j s^ntEkáról a hatóságok idejében érte- 
é már kevesebb anyagi akadály gór- hitele és fegyveres határőröket küld­

tek elfogatásukra. A futárok közül har­
mat sikerült elfogni, egy elmenekült,

j. i. 11 J — ----1—
elé már kevesebb anyagi akadály gör­
dül, mint eleinte hitték. Az úszók ki- ; 
küldetése Széchenyi amerikai követünk j 
áldozatkészsége alapján már biztosítva , 
van, most meg az olasz sportkorok ] 
300,000 lírát ajánlanak kölcsönkéj>en a 1 
magyar sportnak.

Harc a veszett kutyával 
Baksa Sándor hódmezővásárhelyi 

lakos udvarába betévedt egy veszett 
kutya, amely megtámadta Baksa kis­
fiát. Baksa kést ragadott és heves küz­
delem után sikerült a kutyát megölnie. 
A kutya fejét fclküldték a Pfteur-in­
tézetbe, Baksát és gyermekét ápolás 
alá vették. A kiáltott izgalmakba ugyan­
is mindketten belebetegedtek.

Meztelen megfagyott embert találtak 

A budakeszi erdőben megfagyott 
férfihullát találtak, akin csak alsóruha 
volt. Cipőjét és ruháját ugylátszik va­
laki lehúzta róla. A hulla úgy -c c a 
gyott a földbe, hogy a rendőröknek 
csákányokkal kellett azt a főidből ki­
emelni. A nyomozás megindult hogy 
felderíthessék a megfagyott ember ki-

zasm vi a közéletet megtisztítani akarják, ha­
nem _ azyjuitik , .e . pátjoknnk. ..taniaiérf. -jkik 
vari Nekünk az a szeréng vétemémjiink, 
hogy az egész összeférhetetlenség újabb sza1- 
báiuozására nem lett volna szükség, ha a 
most is érvényben lévő összeférhetetlensvgi 
törvényt komolyan veszik és szigorúan be­
tartják. De hiszen akármilyen szigorú ponto­
kat tartalmazzon is az az uj összefcrlictetleiT- 
séqi törvény, még sem ér valami sokat, ha 
továbbra is nyittszavazás utján válassza meg 
az ország vidéki polgársága a maga képvi­
selőit A mai ajánlati rendszernek es nyílt- 
szavazásnak az a következménye, hogy a 
képviselők egy jelentékeny része függő hely­
zetbe kerülhet a kormánnyal szemben. Az a 
képviselő pedig, amelyik a kormánynak a 
lekötelezettje, nem lehet ugyanannak a kor­
mánynak ellenőrzője is.

határőrök azonban agyonlőtték. i Ki fogunk lábalni a nagy bajokból. Igaz 
: hogy a nehezebbje még hátra van, ha a tje 
> nagyobb részén már átestünk is. Hideg van,
; sok a keresetnéJküli kenyérijeién ember, a 
; városnak pedig nagyon megszabott anyag* 
i eszköz áll a rendelkezésére, hogy a nyomott 
j és szenvedést enyhíteni tudja. Bizony na^. 

dve havonta lehet tűzetni a nazucu. , q;)nn r0Ssz lenne, ha nem maga a hatóság
rendelet állítólag vasárnap jelenik j vette volna a kezébe a nyomor enyhiteset es 
rendelet anno g , az a sok saját hibáján kívül szükségbe |U-

I tott emberen senki sem segítene. De azért
. __ ____ _ 1, r. o riCH OftinK VHlfl

Havonta lehet majd házbért fizetni 
elsejétől

A kormány rendeletét készül ki­
adni, amely szerint február elsejétől 
kezdve havonta lehet fizetni a házbért 

A
meg.

létét.

Ismét tüntettek a munkanélküliek 
Budapesten

A budapesti városháza folyosóin 
tegnap délelőtt a munkanélküliek tün­
tetést rendeztek a szociálpolitikai ügy­
osztály hivatali helyiségei előtt. Közel 
too főnyi volt a tüntetők száma. A ri­
adóautón rendőrök siettek a tüntetés 
hírére a városházára. A rendőrök kény­
telenek voltak kardot használni, mert 
a tömeg ellenszegült és nem aJtart ki­
vonulni a városházáról. A tüntetők ki­
vonulása után néhány perc alatt fel­
oszlatták a tömeget. Egy tüntetők elő­

állítottak.

tort cmoi-rvii Äimi
n ami on igaza van annak a szociáJdcmokratg 

i városi képviselőnek, aki a legutóbbi közgyü- 
! lésen azt mondotta, hogy a nyomor enyhi'- 
' tésének az igazi egyetlen komoly módja: a 
j munkaalkalom teremtése. — Igenis, a rmm- 
S kaa'lkalom az egyetlen olyan segítés, amely 

hasznos a munkavállalóra és a közre <411B 
I aránt. A mai súlyos gazdasiigi helyzetben 
■ azt mondják, hogy majdnem »ehetetlen uj 

vállalkozásokba kezdeni és uj mimkaa.kahntín 
kát teremteni. Hát nem egészen így .yan, 
Volna itt munkaalkalom, csak hozza keltene 
kezdeni azokhoz a munkákhoz, amelyek meg- 
létesitése nélkül soha sem lehet itt jövedetei 
mező mezőgazdaság és virágzó gazdasági 
élet Igaza volt annak n megyebizottsági 
tagnakj aki olyan feliratot akart szerkeszteni 
a vármegyével a kormányhoz, amely a hu1*
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immkialkakim lenne, ha azl a „ak Cqim*inu olyan állami birtokot cs al-a atekal SSÍ íK« £í lemet, amelyek nemcsak a «kéjüknek
kapna az egesz gazdasági diet ve jjagB«gJ kamatát nem iiozzák meg, de .amelyeknek 
évtizedre nem kellene a munkanelkúb föM- a k™r ne, ^ ^ _zem.
munkások elhelyezéséről sem gondoskodni- az állami Kezeiese_e^ nn1nArsrimlna1
És azt se higgjtik, hogy azért mert a po^ar- 
ság között nincsen pénzforgalom^ most mai

Nem adott ki a város rendelkezést 
a vidéki kereskedők és kupecok kitiltására

Félreértésen alapulhat a gazdaközönség körében elterjedt hif - A város 
valószinüleg nem teljesíti a gabonakereskedők kérelmet

- • ......... tó rendelkezést nem adott ki a város.Megírtuk, hogy népes gazdaküldöttség 
kereste fel dr. Csergő Károly alispánt, aki­
nek elmondották, hogy tudomásuk szerint a 
város kitiltotta a hetipiacokról- a környékbeli 
városokból idejáró kereskedőket. Ezt a ren­
delkezést rendkívül sérelmesnek tartják az­
ért, mert Szentes gazdaközönsége csaknem 
állandóan behozott tengerit kénytelen vasár 
rolni a kis tengeritermések következteben. A 
vidéki kereskedők eltiltásától azt várják, hogy 
a behozott tengerit kénytelenek lesznek ma- 
qasaób áron megvásárolni.

Az alispán átirt ebben az ügyben,a poD- 
gármesterhez, akitől felvilágosítást kért az 
irányban, hogy valóban kiadotté a város 
ilyen rendelkezést és ha igen, akkor,mi készí­
tetté a rendelkezés kiadására, i

Dr. Négy esi Imre polgármester távoli­
létében Lakos István dr. főjegyző folytatott 
ebben az ügyben megbeszélést az ügy előadoj- , 
javai, Kálmán Imre iparügyi tanácsnokkal. A j 
megbeszélésen megállapították, hogy ilyen tilj- !

!naemvíZ^>l. incm uvjwvv .x. ~-----
Beszéltünk az ügyben az iparügyi tanács­

nokkal is, aki a következőket mondotta:
_ Nálam van a gabonakereskedők be­

adványa és az alispáni átirat is, még egyik 
ügyben sem történt intézkedés. A város nem 
tiltotta el a vidéki kereskedőket es a kupé- 
ceket attól, hogy a szentesi hetipiacokra .eli­
te hessenek, mert ehez nincs is törvényes mód­
ja. A gabonakereskedők által becsatolt kis­
kunfélegyházi határozat ellenkezik az 1884. 
évi XV. törvénycikk — az ipartörveny 
ötvenedik szakaszával, amelyben az áll, hogy 
kerti és mezei terményeket mindernd szaba­
don árusíthat. Ilyenformán nem is kerület 
arra sor, hogy a vidéki kereskedőket kitilt­
suk a hetipiacokról. Mivel ilyen intézkedés 
nem történt, a gazdaküldöttség nyilván feli 9- 
értés folytán van az ellenkező hitben, való­
színűleg egy piacrendészeti ügyet magyaraz!- 
tak félre.

CSAK se PiSCŐ
szortírozott reklám-élelmiszer postacso­

mag, mely tartalmaz:
1_2 rúd 1 kgr. elsőrendű tisztán ser­
téshúsból gyártott márkás téli szalámit, 

doboz 6 darabos ementháfi sajtot, 
teljes, zsíros, ;
bádogdoboz legfinomabb szardíniát 

olívaolajban, kulccsal, 
doboz >/* kgr. legjobb minőségű va­
jaskeksz teasüteményt,

1 üveg 7/io liter 3 csillagos magyar ko­
nyakot,

1 csomag Ceylon angol teát.
Fenti 6 cikkből álló csomagot, bér­

mentve utánvéttel csak 10 P-ért szállítja
DEUTSCH MIKSA

Budapest, III., Szentendrei-at 14.

1

1

1

Schrever <6$ Schuáb
üzlete feloszlik. Raktáron lévő összes áru hihetetlen olcsó áron lesz el­
adva, sok cikk 50 százalékkal olcsóbban. Rendkívüli árak dacára vá­
lasztékunk még mindig nagy. — Visszamaradt mindenféle darabok és 

hibás áruk potom-árért, mig a készlet tart!

fl MznranKavdltsdflből csak negyedrész 
részesedést kaphat a város

A kereskedelmi miniszter furcsa mcgokolása
A polgármester még a múlt év , augusz* 1 * * * * *- tekintettel a polgármester arra kérte a ,kci es- 

tus 24-én kérvénnyél fordult a kereskedelemi , kedelemügyi minisztert, hogy az eddigi részé- 
ügyi miniszterhez. A polgármester ebben j sedési kulcsot állítsa vissza, vagyis a cmcgyei 
élőadta, hogy Csongrádvármegye 1931. évi ; részesedését az eddigi 60 százalékra szál- 
közuti alapi költségvetésének jóváhagyása j litsa le.
kapcsán, — utalással egy korábbi rendeletre ! A kereskedelemügyi miniszter válasza 
— az alispán április 15uén arról vértesi tette a 4 most érkezett meg. A miniszter ebben Kifej - 
várost, hogy Szentes köz műnk a alapi költség- i ti, hogy a 75 százalékos megyei .részesedés 
vetésében az eddigi 60 százalékos megyei \ 8848 pengős bevételi többletet jelent a vár­
részesedést 75 százalékra emelte fel. ‘ megyének. Az alispán által közben felterjesz- 

Körü'lbelül 10 esztendőn keresztül az tett költségvetés szerint, ilyenformán még; 
volt a gyakorlat, hogy a községi jközmunka- j marad is a megyének tartalékolásra 1117,pen- 
váltságból befolyó összeget úgy osztották ; gője.
meg, hogy abból a megye 60 .százalékot, a < A miniszter a megye érdekében fenn­
vár os pédig 40 százalékot kapott. Ennek t tartja az alispán által 75 százalékra,felemelt 
megfe'Lelően Szentes 1931. évi közmunka \ részesedést, mert az állami közutak íenntartá- 
költségvetését úgy állították össze, hogy abba ; sa, illetve jókarban tartása — a miniszter ,szc- 
a városnak jutó 40 százalékot, mint biztos j rint —- fontosabb, mint a községi utak javi

Tiltott Kolduláson írtok 
egy embert a vásárban

Fantasztikus mesével védekezett a vád 
ellen

Tegnap délelőtt a vásáron szolgálatot 
teljesítő detektívek egy 30 év körüli em­
berre lettek figyelmesek, aki több járó-kelőt 
megszólított és azoktól pénzt kért. A kol­
duló férfi mindenkinek azt mondotta, hogy 
kevés az útiköltsége és csupán 20 fillér hi­
ányzik még a pénzéből, hogy megválthassa 
vasúti jegyét. Legtöbben a megszólítottak kö­
zül megsajnálták a kéregé töt és adtak is neki 
20 fillért.

A detektívek rövid figyelés után igazo­
lásra szólították fel az embert, aki erre za­
varba jött és semmiféle igazolványt felmu­
tatni nem tudott. Kiderült az is, hogy koldu­
lási engedélye nincsen, mire bekísérték a rend­
őrkapitányságra.

A rendőrségre előállított ember elmon-
uuLua, nvyi| nuazdtuv mmalyriuh feiyjdK >£s
fábiánsebestyéni születésű földmives, aki je­
lenleg Nagyszénáson lakik. Huszálik elmon­
dotta az őt kihallgató rendőrtisztnek, hogy 
többedmagával jött be Szentesre, körülnézni 
az országos vásáron. Pénze nem volt és mi­
vel gyalog hazamenni nem akart, elhatároz­
ta, hogy valakitől kölcsön kéri a ipénzt. Hú­
sz álik tagadta, hogy koldult volna és .azt 
crősitgette, hogy csupán egyetlen ismeretlen 
embert szólított meg, akinek a következő­
ket mondotta:

— Ad ion kölcsön nekem 1 oengő 20 
fillért. Ha találkozunk még az életben, visz- 
szaadom, ha nem találkozunk, vessen rá 
keresztet!

Erre az ismeretlen ember tényleg oda-

Rádió
Szómba

9.15: A rádió k i 
senye. 1. Rossini-f" 
délssohn: Rondo c í 
Andante és NVenuett ! 
bői 4. Bayer-, ßaJ 
dály: Adagio (hegedj 
zurka. 7. Defosse;l 
Marie: Jovalités, EJ 
9. Demarel: ValsJ 
Palotás.

Közben 9.30: 
11.10: Nemzeti

állásjelentés magya-’l 
12.00: Déli hart 

lomból, időjárásjele 
12.05: Gramoft., 
Közben 12.25: | 
1.00: Pontos fl 

állásjelentés.
2.45: Hírek, 

árfolyamhirek.
4.00: A RáditL 

Harsány; Gizi előad;
4.45: Pontos ii* 

állásjelentés, liirek.
5.00: A Turáni; 

tában Pékár Gyula: 
j ~ 5.30: Szalonze'^
■ nagy: Bertha Istváff 
. ünnepi menet; b) | 
í Körbe-körbe; d) É 

Valse Alice. 3. Ble 
öt tételben. 4. Gáfl 
Demény Dezső:

6.30: Mit tizei j 
■ 7.15: A Magy. 

süietek rádiószakoszi 
ban Jovitza György 
denzátor. Rezgőkört 
Hullámhossz. Frekr 

. 7.45: JoachimI 
nemüvészeti Főisko 
Zsolt Nándor. Kői 
szeti Főiskola zenei 
Koromzay Dénes. t.í| 
tozatok hegedűre í| 
adja Szénássy Károm 
gyár stílusban, op. | 
maestoso — Romái g 
Előadja Koromzay 

Szünetben kb 
. 9.00: A rádiói 

A hangverseny 1 
9.50: Pontos 

I jelentés.
; Majd zalaegert 
' gányzenckarának ti 

véházból.
Közben 
11.00: Franco!

adta állítólag Huszáliknak a ipénzt. A kissé j 
hihetetlenül hangzó történet után meg áll a- ! 
pitották a rendőrségen, hogy az előállított 
Huszáliknál 1 pengő 30 fillér van 10 és 20 < ^ar; 
filléres pénzdarabokban 1

Két darab zsirsertci

összeget számitották be. Amint ez megtör­
tént, rá két hónapra készült cl,a megyei köz­
munka- költségvctés, amely meglepetésszerűen
75 százalékra emelte fel a megye ^részesedé­
sét. Az uj megosztás értelmében tellát .csak
25 százalék jutott a városnak, az xcddigi 40
százalék helyett, i

Az alispánnak ugyan jogában állott a 
városi részesedés 'leszállítása, ez az intézke­
dés azonban nagyon érzékenyen érintette 
Szentest. A város ugyanis a 40 .százalék ter­
hére már végrehajtotta a tavaszi útjavítást, 
az utak jelöléséhez megvette a követ, ^czen1- 
kivül felvettek és alkalmaztak egy napidijas 
mérnököt. A városi részesedés leszállítása 
tehát kellemetlen helyzetet teremtett és meg-, 
akasztotta a munkálatokat. Mindezekre való

tása és a fásítás.
A furcsa megokolás után a kereske­

delemügyi miniszter elutasítja a polgármester 
kérését és a köznninkaváltság 75 százalékát 
biztosítja megyei részesedésül.

Hálózati készülékei!
bármilyen részletre. — Villanyszerelés, 
rádió és és műszaki javítások legolcsób­
ban és legpontosabban. Accumulátor töltés

GRÜNERNÉL
MOLNÁR vili. szer. Kossuth ucca 12.

Huszálikot kihallgatása után őrizetbe 
vették, hogy a rendőrség megállapíthassa ki­
létét és előéletét.

»M
61

Inuvos
SZÍNHÁZ

adó Széchenyi ucca

Knrcapor
ucca 491 
az üres 
lehet Sí

Marlene

7 I
i

VASÁRNAP 4 órakor mérsékelt, negyed 
és fél 9 órakor rendes hely árakkal :

Dietrich, Gary Cooper és Adolf 
Menjou világattrakciója:

arokko
12 felvonásban. A sivatag perzselő hősége, 
asszonyok, katonák, lányok, izgalmak... maga 

a szenvedélyes élet. — Utána:
Forró Pál leghíresebb regénye, »Lohengrin 

kisasszony« filmen:

A várkisasssony
Főszerepben a francia szepsegkirálynő: Mary 
Glory. A nagy Magyar Híradó.

Soldi
kitűnő as 
64 és 74
Bocskai^

Keres
IHM

Makulatur« esoff 
számra is lefolcS 
Újság kiadóhivita
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Szlvenlőtte magát egy dorozsmai ügyvéd
Dr. Szentpétery Ödön tragikus öngyilkossága — Anyagi zavarok miatt

követte el az öngyilkosságot
Dr. Szentpétery Ödön dorozsmai ügyvéd 

két évtizeden keresztül Maros vásár helyen 
folytatott ügyvédi gyakorlatot, ahol igen jó­
in enetetü ügyvédi irodája volt. Az ügyvéd — 
aki Marosvásárhdy társadalmi életében igen 
jelentős szerepet vitt — nem tudott meg- 
békülni a román impcriummal, 1928-ban Do- 
rozsmára jött és ott irodát nyitott. A mindig 
jókedélyü ügyvédnek az első esztendőben vi­
rágzó irodája lett, de azután fokozatosan 
anyagi zavarokba került. Bátyja, — aki a 
Pallavicini-uradalom jószágigazgatója — több­
ször kisegítette nehéz helyzetéből, de ezzel 
sem tudott az Ügyvéd segíteni magán. Utóbb 
már kintlévőségei behajthatatlanokká váltak, 
annyira élszegényedett, hogy el kellett hagynia

a dohányzást és gyalog ment be Dorozsmáról 
Szegedre a tárgyalásokra. Akik ismerték, 
ijedten látták, hogy állandóan morózus és 
rosszkedvű.

Csütörtökön délelőtt, amikor középisko­
lás gyermekei iskolában voltak, a cselédlányt 
elküldte hazulról, majd irodájába ment és 
Steyr pisztolyával, amelyet még a harctérről 
hozott magával emlékbe, főbelötte magát. 
A házzal szemben van a dorozsmai főszolga - 
bíróság épülete, ahol a tisztviselők meghal­
lottak a revolverlövést. Átszaladtak, addigra 
az ügyvéd már halott volt. A golyó átjárta a 
fejét és összeroncsolta agy velejét. — A tra­
gikus öngyilkosság széles körben keltett mély 
részvétet.

Megnyílt a
Blcier házban

8

tiROZSA" illatszertár
Csendőr aktanyával átal.

Egy bonyolult kihágás! ügy 
érdekes fejleményei

Megbírságolása után derült ki, hogy
J\ múlt esztendő májusában a Kölcsey 

uccában szolgálatot teljesítő rendőrőrszem egy j 
fiatalemberre lett figyelmes, aki a gyalogjárón I 
biciklizett. A rendőr felirta a kerékpár rend- í 
számát, jelentést tett az esetről és ennek nyo- j 
mán megindult a szabálytalanul kerékpározó 
éllen a kihágás! eljárás, amely azután igen 
különös és bonyolult ügyyé nőtte ki magát.

A kihágás dr. Bényi Tibor büntetőbbé 
elé került, aki a fiatalembert jogerősen 10 
pengő pénzbüntetésre ítélte, amely nerriíi- 
zetés esetén 2 napi elzárásra változtatható át.
A pénzbüntetést sehogyan sem 'lehetett behaj­
tani a fiatalemberen, foglalni sem tehetett 
nála. Mikor azután felszólították, hogy ülje 
le a büntetését, váratlanul meglépő beje­
lentést tett.

Előadta, hogy a Kölcsey uccában nem ö 
kerékpározott, hanem valaki más, akit azon­
ban akkor még nem nevezett meg. A jélen- 
test tevő r endőr úgy emlékezett vissza, hogy

nem is ő követte el (a kihágást
a kerékpározó fiatalember munkaruhában volt 
és szerelőnek látszott. A megbüntetett fia­
talember erre kijelentette, hogy neki ilyen 
munkaruhája sohasem volt, nem is szerelő, 
hanem az egyik malomban dolgozik. Bonyolí­
totta a különös ügyet az, hogy ,a kerékpár 
minden kétséget kizáróan a megbüntetett fi- 
atélemberc volt.

Az erélyes nyomozással azután végre 
sikerült fényt deríteni a homályos ügyre. Ki­
derült, hogy tényleg nem a megbüntetett fi­
atalember kerékpározott a mult év májusában 
a Kölcsey uccában, hanem annak — az öccse, 
aki szerelő. Amikor a nyomozás mindezt ki­
derítette, akkor már a fiatalember is kezdett 
emlékezni és végre eszébe jutott, hogy van 
egy fiútestvére.

Most azután a szerelő ellen indult meg 
az eljárás kihágás címén. De megindították a 
fiatalember ellen is az eljárást, a hatóság fél­
revezetése miatt.

Élért csSkheitik a tijakciébn 
részesülő gyermekik számát

Későn válogatták ki a legjobban rá­
szoruló szegény gyermekeket
Tegnap irtunk arról, hogy a római ka- 

tholikus iskolákban hetvenkét gyermekkel 
csökkentik a tejakcióban részesülő szegény­
gyermekek számát.

Ezt a híradást abban a formában, ahogy 
nyilvánosságra került az első értesülések afap­
ján, sokan úgy érthették, hogy a tejakcióra 
szánt anyagi fedezet kimerülőben van és 
ezért esik el 72 gyermek a reggeli tejakcióban 
való részvételtől, holott az intézkedésnek egé­
szen más háttere van. A város körülbelül 
1000 gyermeket lát el reggclenkint meleg 
reggelivel, ilyen nagy számnál már nem szá­
mit az, hogy 72 gyermekkel több, vagy 
kevesebb kap reggelit. Még akkor is, ha kellő 
anyagi fedezet nem volna, mindent elkövet­
nének, hogy a rászoruló gyermekek reggeli­
hez juthassanak. Az intézkedésre azért volt 
szükség, mert a rászoruló gyermekek kivá­
lasztása nem a megkívánt szigorúsággal tör­
tént, olyan gyermekek is kaptak reggelit, akik 
voltaképert nincsenek rászorulva, mert szü­
leik rendes koszttal ellátják őket. A 72 gyer­
mek tehát a gondos szelekció folytán nem 
vesz részt többé a tejakcióban, amely a leg­
szegényebb és nélkülözések között lévő szü­
lők gyermekeinek jelenthet csak támogatást.

Sóvdhaggtdk a közlegelőfe drtézlkaíjafnak 
terveit—de nincs pénz a megvalósitdsnkhoz

A beígért állami hozzájárulást már aligha kaphatja meg a város
Még esztendőkkel ezelőtt történt, hogy 

a földtnivelésügyi minisztérium propagandát 
indított a közlegelők öntözése, tehát feljaví­
tása érdekében. Mayer János, az akkori föld- 
mivefesügyi miniszter, amikor Szentesen járt, 
itt szintén szóvátette az ügyet és ennek folya- 
mányaképen a város elhatározta, hogy az 
alsó- és felsőcsorda járásokon egy-egy artézi-' 
kutat lét esi t a közlegelők öntözésére és fel­
javítására. A miniszter akkor azt mondotta, 
hogy az esetben, hogyha a város ezeken a 
köziegeiőkön tényleg létesít ártézikutakat, bi­
zonyos állami támogatásra számíthat. Egy­
ben azonban kikötötte, hogy a városnak ej 
kell készíttetnie az idevonatkozó ,műszaki 
terveket. Egy-egy kútnak létesítése körülbe­
lül 10 —10 ezer pengőbe került volna, — 
amelyhez 30—,40 százalékos állami hozzá­
járulást Ígért be a földtnivelésügyi miniszter.

A város el is Jiészittettc a műszaki ter­
veket és azokat még 1930-ban fejterjesz­
tette a hódmezővásárhelyi kultúrmérnöki hi- meg 
vatalhoz, jóváhagyás végett. A kulturmér

nöki hivatal most azután a terveket teljes 
egészében jóváhagyta azzal, hogy azok min­
denben megfelelőek, végrehajthatók és ha 
a városnak ily célra van pénze, meg is való­
síthatók.

Egyelőre azonban aligha kerülhet erre 
sor. A városnak tudvalevőleg a legmesszebb- 
remenően kell takarékoskodnia és ily célokra 
pénze nincsen. De nem számíthat a beígért 
állami hozzájárulásra sem, hiszen a közbe­
jött gazdasági válság miatt a mostani kor­
mányzat aligha teljesíthetné az elődök sokszor 
meggondolatlan és könnyelmű Ígéreteit. így 
tehát még az sem biztos, hogy most;, a tervek 
jóváhagyása után Szentes város fejir a fökt- 
mivelésügyi miniszterhez a beígért hozzájá­
rulásért. Ez a lépés ugyanis a mai körülmé­
nyek között nem sok eredménnyel kecseg­
tetne.

Egyelőre tehát az alsó- és felsőcsorda- 
járási artézi kutak csak tervnek mtiradnak'

Hangszóró-csereakció I
január 25-től március 15 ig 30 és 40 pe igő érték­
ben beszámítunk bármilyen regi kikelti hangszórót.

Kossuth-u. 26. ieA NI Beltlink“ Telefon 80,

Kitűnő házi koszt
j Menti : Három tál étel 1 P Abo-
5 renseknek háromszori étkezés
í 60 pengő havonként a
I TyilkOdy cukrászdában.

Pletyim az esküid elüti
í Békesség egy becsületsértési perben

Borbély Lajos Pálné Kapus Julianna volt 
vádlott abban a becsületsértési perben, ame­
lyet rokona özv. Kapus Istvánné indított el­
ellene, mert azt mondotta róla, hogy »szem­
telen piszkos.« Ezenkívül még néhány erős 
kifejezést sérelmezett Kapusné.

— Jaj, dehogy mondtam ilyet, inkább ő 
mondott rólam olyan dolgokat, hogy a völej- 
gényem esküvő előtt három nappal otthagyott 
a pletyka miatt — mondotta a vádlott.

Emiatt Kapusné ellen viszonvádat emel.
Én, kérem, nem mondtam semmit 

— feleli Kapusné. — Szerdán kijött a piac­
ra hozzám a vőlegénye, éppen egy tökmagot 
faragott bicskával. Azt mondja: jóreggelt! — 
Mondom: jöreggel!. Hát mikor fesz az es­
küvő? Azt mondja: szombaton. — No, 
mondom, én is már várom az esküvőt, hogy 
vegyek valami ajándékot. Egyik este haza- 
hivatott, rámtámadt mindenféle szavakkal.

Hosszabb egyezkedés után végül a felek 
abbahagyják a pereskedést.

De aztán ne mondjon ám semmit 
rólam, mert csak idehozom a bíróság elé — 
mondja özv. Kapusné.

De maga se rólam, mert én se ha­
gyom magam!

Ezzel az ügy véget ért.

Az »Újvárosi Baromfigazdaság« nagy- 
ujvárospusztai telepéről, a Horváth- 
féle birtokrjól ismeretlen tettesek

Elloptak 57 drb. vü ös izlandi tfukot
Mind sötétbarna szinti, teljesen jegy- 
telen, nagyobbrészt 0. B. T. lábgyürüs 

súlyos, 2 kilós, faj tyúkok voltak. 
Nyomravezető nagyobb pénzjutalomban 
részesül! — Kereskedők, szedők s pia- 
,'osok kéretnek esetleg gyanús eladások­

ról e címre irni:
ÚJVÁROSI BAROMFIGAZDASAG

Arpádhafom, Csongrádmegye._____
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Sanghaj kínai negyede, amelyet a japánok bombákkal felgyújtottak.

Elkészült űz nccű-elkeresztelő Javaslat
Helyi embereknek is jut néhány ucca Mi a javaslat tartalma?

Dr. Lakos István városi főjegyző most 
készítette el a névtelen telepi uccák xelkeresz- 
telésére és a szürkenevü uccák átkereszte­
lésére vonatkozó javaslatát, amely igen ér­
dekes olvasnivaló. A javaslat azzal kezdő­
dik, hogy »emlékezés szempontjából örökit- 
tessenek meg a világháború nagyobb csatái 
is az elnevezésekben, valamint az elvesztett 
nagy magyar városok nevei is és,hely adas- 
sék az elnevezésben a nemzet nagyjai em­
lékének, valamint mindazon helybeli férfiak 
megbecsülésének, akik nagy nevet szereztek 
és akik sokat tettek a város fejlődéséért.« 
A javaslat — amely egyelőre tárgyalási alapul 
szolgál — a következő:

1. A Hékédif-Ujtelepi uccák elnevezésére: 
(A telepen egy uccasor és három teljesen :ij 
keresztucca épült). A legfelsőbb uccasort 
Cseuz Béla-sornak, az utána párhuzamos 
három uccát Szentes város volt polgármes­
tereiről: Sarkadi Nagy Mihály uccának, Bu­
rján Lajos uccának és Mátéffy Ferenc uccá- 
nak javasolja elkeresztelni. A kövehkező ne­
gyedik keresztucca ' — amely a Hékédsorból 
alakult — Hékédi ucca legyen egészen ,a Kar­
cáig terjedően, hogy ez az ucca a város fel­
ső végét a Sárgaparbtól is teljesen .elválasz- 
sza. A Munkás-sor, a Wesselényi ucca,,a Jó­
kai ucca és a Széchenyi ucca ,a Hékédi-telep 
egyvonalba épült uj uccáival meghosszab­
bodik.

2. A Sárgaparti rokkanfjtelep uccáinak 
elnevezésére: A legfelső sor neveztessék el 
Sárgaparti-sornak, a Karcára néző uccasor 
Rokkanttelepi-sornak, az újonnan létesült há­
rom ucca pedig Almos, Csaba és Lehel uc­
cának.

3. Az I. kerületben lévő uccák áffrereszi- 
telésére: A Kurcaparhi uccát nevezzék el gróf 
Tisza István nevéről, a Borza uccát Blaha 
Lujzáról, a Nyiri uccát Vadnay Andorról, 
a Nagygörgős uccát Zsilinszky Mihályról, a 
Kisgörgős uccát dr. Csergő Károly alispán­
ról, a Pintér uccát Csathó Zsigmondról, a 
Céhház uccát Fekete Mártonról, a Pólya 
uccát Pólya Ferencről, a Mécs Balogh uccát 
Bethlen Gáborról, a Jövendő uccát Mátyás 
királyról.

4. A II. kerületben lévő uccák áflkeresg-

uccát Kálvin Jánosról, a Kunszentmártoni 
uccát Horthy Miklós kormányzóról nevezzek 
el. A Tisztviselő-telepen az állomással1 szem­
ben lévő házsor Baross Gábor-sor legyen. A 
Bercsényi és a Jókai uccák a Tisztviselő­
telep egyvonalba épült uccáival folytatódnak.

5. Az AlsórétiFUj^elep uccáinak elke- 
resztelésére: A Kurcára néző házsor Kurca- 
sor legyen, inig a hosszúságban a Kurcán le­
futó uccákat Arad, Temesvár, Nagyvárad, 
Kassa, Kolozsvár uccáknak, a keresztben futó 
uccákat pedig Görgős-sornak, Pozsony, Nagy­
szeben és Brassó uccáknak nevezzék el. A 
Széchenyi ut Attila ut legyen, már csak az­
ért is, mert Széchenyiről egy ucca és a Szé­
chenyi liget el van már nevezve.

6. A Szedeó-telep uccáinak elkereszte- 
lésére: A legfelsőbb sort Uzsoki-sornak, a 
többi uccát Limanovai, Lembcrgi, Homonnaí, 
Gorlicei uccáknak kereszteljék el, mig a leg­
alsó ucca dr Szeder Ferenc János ucca legyen. 
A Széchenyi-tefep uccája Kárpáti ucca lé­
gy™

7. A III. kerület uccáinak áfjk er észle­
lésére: A Horváth Gyula uccát a római katho- 
likus templomtól a polgári leányiskoláig Szent 
Imre uccának nevezzék, az ucca további foly­
tatása Horváth Gyula ucca maradjon. A Vá­
sárhelyi uccát közgyűlési határozat folytán 
Rothermere uccának nevezzék, mig az Iskola 
uccából Zolnay Károly ucca, a Páva uccábó- 
Petrovics Soma ucca, az Uj uccából Csúcs 
János ucca, a Szilfa uccából Egressy Gábor 
ucca, a Daru uccából Nagy Lajos (király 
ucca, a Csillag uccából Gyóni Géza, a Vil­
logó uccából Szent László király ucca, a Ci­
gánysorból Pécskai-sor, a Temető uccából 
gróf Apponyi Albert, az Alkotmány uccából 
Négyessy László, a Béke uccából Kálmán ki­
rály, a Sarló uccából Kinizsy ucca legyen. A 
vasutas-telep Veress Gábor-telep legyen, — 
mert dr. Veress Gábor MÁV üzletvezető­
ségi igazgató sokat tett a szentesi vasúti ér­
dekek szolgálatában.

8. A IV. kerületi uccák nevének meg­
változtatására: A Kisér ucca Uhlár István, a 
Sáfrány Mihály uccának a Stammer Sándor 
uccából lefelé haladó részét Bugyi Antal, a 
Nagyörvény uccának a Stammer Sándor uc-

telésére: A Honvéd uccát Arany Jánosról, a 1 cáig' terjedő részét Széni István uccának, 
Mikecz uccát Futó Zoltánról, a Szeder Imre " Stammer Sándor uccától lefelé haladó részét

Ballép
drb.

f61 mulat a farsangba, ha báli ruhájít

Dobossynil
Ballép
drb.
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a polgármesterről Négyesi Imre uccának, a 
Vas uccát Kazinczy, a Pacsirta uccát Tinódy. 
a Mentő uccát Ferenc József, a Gergely uccát 
Hegedűs László, a Mentő ucca végén tör­
tént házhelykiosztások folytán alakult keli 
uccát Mikes és Garai uccának, a Lőrinc uccát 
Bajza, a Kökény uccát Jászai Mari, a Huszár 
uccát Katona József, a Rózsa uccát Madách, 
a Pipacs uccát Kisfaludy, a Szegfű 
uccát báró Eötvös, a Kasza uccát Tompa Mi­
hály uccának kereszteljék át és a Kötő uccát, 
amely idővel össze lesz kötve a Vásárhelyi 
(Rothermere) uccával, IV. Béla király uccá­
nak, a Kéreg uccát Hunyadi János uccának 
nevezzék el, a Mentő-sort. és az ürge-sort 
vonják össze és nevezzék cl Berek-sornak.

9. A RegőczHelep uccáinak átkereszte­
lésére: A Mariska ucca Nagy Sándor, a Klá­
ra ucca Klapka, a Kisfiát ucca Damjanich, a 
Kalpagos ucca Türr István, a Mező ucca Gör­
gey ucca legyen, a telep három névnélküli 
uccáját pedig kereszteljék el Kmetty uccának, 
Kiss Ernő uccának és Guyon Richard uccának.

10. A Debreczeni-, Fekete- és Vincze- 
telep uccáinak elkereszftelésére: Az ittlévő uc­
cákat nevezzék el Bártfa, Lugos, Lőcse és 
Csik uccának, a műútra néző házsort Má- 
gocsi-sornak, a legelső házsort pedig Küktillő- 
sornak. 1

A tervezet végén a főjegyző arra kéri a 
bizottságot, hogy a javaslatot — amelyet ja­
vaslatvázlatnak nevez — tárgyalási alapul fo­
gadja el

A nagyérdemű közönség szives tudomá­
sára adom, hogy Szürszabó Nagy Imre 
ucca 3 szám alatt lévő Rácz Rudolfné-féle

harisnyakötedét
átvette

ahol harisnyafejelést, talpalást, valamint 
láthatatlan szemfelszedést és e szakmába 
vágó minden munkát gyorsan és jutányo­
sán készítek. — A n é. közönség szives 
pártfogását kérve vagyok

tisztelettel
Virág Mariska

IONGORA
és különféle hangszereket ela­
dás céljából veszek bizomány­
ba, ha rósz megjóviom. Zon­
gora hangolást, javítást vállalok. 
Jó hangú hegedűk fa forma 
tokokkal vonóvá’ nagyon ol­
csón kapható

RAKOVSZKY zongora és hang­
szer kés'irő. Petőfi ucca 13

A Magyar Általános 
Takarékpénztár szazában

emeleti 2 szoba előszobával
február 1-re kiadó.

írod ínak, vagy orvosi rendelőnek is al­
kalmas.

legolcsóbb
bevásárlási forrás

Hangya
ui üzletében

Báró Hflpuc!ieí'-u. 1.
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fck hangvcr- 
2. Men- 

Schubcrl,: 
Usnégyes- 
L 5. Ko- 
L'ov: Ma- 

Gabrieí— 
! phantasma, 
io. Poldini:

NAPIHIREK
Szombat, január 30. Róni. kath.: Martina 

sz. — Protestáns: Márontka. — Nap kél: 7.31 
órakor, nyugszik: 4.57 órakor. — Hold kél: 
0.39 órakor, nyugszik: 10.27 órakor.
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olgálat, viz­
it
jetemi temp-
il.

árás és viz-

piaci árak,

ikjátszóórája.

árás és viz-

óadássoroza-

tiseny. Kar- 
ílászzene: a) 

igi ének; c) 
Siklós Albert: 
mckdal-szvit 
ab dalok. 5. 
ilatiratok.

chnikai Egyc- 
iadássorozatá- 
Tekercs, Kon- J 

itás. Rezgések. J

verseny a Ze- ; 
M. Karnagy \ 

a Zeneművé- | 
ssy Károly és 
jitány. 2. Vál- 
isérettel. Elő- 
lüverseny ma- 
egro un poco 

alia Zingara.

jedórája. 

rek, időjárás-

li Rezső és ci-
a Bodó-káV

iá olasznyelvü

gy műhely ki- 
alatt. 594-4

.eladó, külön 
is. Értekezni 

:a 57 sz. alatt.

Időjelzés: Az időjárásban lényegesebb 
változásra nincs kilátás.

— Búzáért 12.50 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon. — A buda­
pesti terménytőzsdén a 77-es búzáért 13.20— 
13.85 pengőt, a 80-as búzáért 13.60—14.25 
pengőt fizettek.

—o—
— Halálozás. Közmegbecsülésben és 

eredményes munkában eltöltött élet után tá­
vozott el az élők sorából egyik szép kort 
elért polgártársunk, Piti Mihaip gazdálkodó 
életének 75-ik, zavartalan boldogsága házas- 

I ságának 49-ik évében f. hó 28-án, csütörtö­
kön este 8 órakor rövid szenvedés után, et- 

I hunyt. Temetése f. hó 30-án, ma 'délután 
j 3 órakor lesz a Keresztes ucca 13 szám alatti 
I gyászháztól a rom. kath. egyház szertartásai 

szerint, ahonnan a Kálvária-temetőbe helye­
zik örök nyugalomra.

— Névnapmegváltás. Zsoldos Ferenc 
igazgató névnapot nem tart.

— A pénzügyminiszter az 1931. év má­
sodik felében, a pezsgóborok után fizetett 
fényüzési forgalmi ad óból, a megszüntetett fo­
gyasztásiadó kárpótlása elmén 56 pengő 67 
fillért küldött a városnak.

— Ráismert ellopod ostorára. Héjjá La- ' 
jós nagyhegyi vendéglősnek a január 21-i 
orosházi vásáron ismeretlen tettes ellopta os­
torát. A tegnapi szentesi vásáron egy enw 
bérnél Héjjá felismerni vélte ellopott osto­
rát és erről jelentést tett a rendőrségen. A 
nyomozás megindult.

— Egy hónap alatt tizennéggen hagyták 
abba iparukat. 1931. decemberében Szentc- 

! sen a következők mondottak 'le iparukról: 
Szabó Istvánnc Mentő ucca 8 csizmadia­
iparáról, özv. Farkas Andrásnc Cigánysor 

I 9 baromfi cs tojáskereskedő-iparáról, Pádár 
I Julianna Vásárhelyi ucca 19 ugyanarról, Far- 
{ sang Antal Nagynyomás 118-b termény ke - 
! reskedői iparáról, Szabó Péter Alsórét 129 
í szarvasmarha és lókereskedő iparáról, Vas 
j Imréné Wesselényi ucca 16 gyümölcs és zöld- 
! ségárusitó iparáról, id. Soós Józsefné Vá- 
I sárhelyi ucca 64 korcsmaiparáról, vitéz La- 
! kos Endre Temető ucca 1 ácsiparáról, Toííler 
I Lázár Tóth József ucca 76 pénzkölcsönző- 
< iparáról, Győri Imre Nagy királyság 58 sza- 
! tócsiparáról, Kardos Istvánná Bercsényi ucca 
i 45 nőiszabó-iparáról, Soós Antal Rákócz; 

Ferenc ucca 37 béi'cséplési-iparáról, Szabó 
Gábor Wesselényi ucca 30 cipésziparáról, özv. 
Dezső Lászlóim Cigánysor 22 baromfi cs to­
jáskereskedői iparáról.

— Kereskedők teaesfótye. Nagysikerű­
nek ígérkező, tánccal egybekötött teaestélyt 
rendez január hó 30-án, szombaton este 9 
órai kezdettel, Kossuth-tér 5 szám alatti he­
lyiségeiben a szentesi Kereskedők Egylete.

— Az adótörlések, adófelmondások, be­
vallások, kivetések, felebbezések, végrehaj­
tási panaszok, a le nem foglalható tárgyas és 
az összes köztartozások, valamint az adó-« 
ügyi határidőket felöleli a most megjelent 

; »Adóügyi Kiskáté 1932«, melyet di. Sze- 
pesy Mihály állított össze a rádióban tartott 
előadásai nyomán. Az adózó közönség hasz­
nálatára készült és nagy gyakorlati szak­
tudással szerkesztett mü ára 2 pengő es 
megrendelhető »Az Adózók Lapjánál« Buda- 
pest, V., Bank ucca 3 és könyvkereskedések­
ben.

Motornélküli — vitorlázó — repülőgép az Alpok fölött.

— Piacon mérik borukat a ceglédi gaz­
dák. A magyar borciac szomorú érdekessége, 
hogy a ceglédi szőlősgazdák a piacon mérik 
a bort. Eddig a ceglédihez hasonlp eset még 
nem történt és elképzelhető sem volt, hogy 
jómódú szőlősgazdák a város főterén heti- 1 
piacok alkalmával csap’.árosok módjára bort . 
áruljanak. A gazdák piaci borárusitásának 
előzménye az, hogy Cegléd város képviselő­
testülete egyik legutóbbi közgyűlésén megen­
gedte a szőlőtermelőknek saját termésű bo­
raik piaci árusítását. A saját termésű bor pi­
aci árusítása után Cegléd városa egyelőre 
még hely pénzt sem szed.

— Legmagasabb hőéftékü »pécsi« koszéi 
tojásbrikefct, »bécsi« (wieni) gázgyári koksi 
állandóan kapható: Szlovák Gyula fakereske­
dőn cl, biró Harucker ucca 20 szám.

— A hegesztés nem különálló ipar. A ki­
zárólag hegesztéssel foglalkozó iparosok egy 
rcsze a hegesztés külön képesítéshez kötését 
kerté a kereskedelmi minisztertől. Mivel a 
hegesztés több ipari szakma keretében csak 
technikai eljárás és részmunka, azért az Iparv 
testületek ellenzik, a hegesztés önálló iparig 
való minősítését. A kereskedelmi miniszter 
megkérdezte a kereskedelmi és iparkamarát is 
s ezek a kérelem elutasítása mellett foglaltak 
állást.

— Egy amerikai áii-gépember kellemet­
len kalandja. Joseph Davy newyorki lakos 
mint ügynevezett gépember keresi kenyerét, 
azaz automatának öltözve gépies mozdulatok­
kal rója az uccákat, miközben bizonyos cé­
gek hirdetéseit terjeszti, Egy kiváncsi járó­
kelő meg akarta állapítani, hogy tényleg 
automata-e s zsebkésével a gépember bal- 
combjába szúrt, mire az »automata« egy' 
gépies mozdulattal leütötte a kétc.kedöt, akit 
a rendőrségnek kellett kórházba szállítania, 
mielőtt megindíthatják ellene az eljárást.

— A borbélyok csak négy középiskolát 
végzett tanoncolcat alkalmaznak. A Budapesti 
Borbély és Fodrász Ipartestület elöljárósága 
most megtartott ülésén olyan határozatot ho­
zott, hogy ezentul az iparosok csak négy kö­
zépiskolát elvégzett ifjúkat alkalmaznak ta­
rlóimnak.

— Gádoros fejlődik. A jó utak az igazi 
előfeltételei a fejlődésnek. Gádoros most ár­
lejtést hirdet 1400 fin. 1 méter széles beton 
és 110 négyzetméter kövező munkára. Aján­
latokat ez év március 31-ig lehet benyúj­
tani.

Búcsú az élettől. Minden változik, elmú­
lik, hogy helyet adjon az újnak, a fiatalnak, 
az erősnek. De a bucsuzás szépsége beara­
nyozza az eltávozol és sokszor meg is köny- 
uyezzük. A néma film most vasárnap gyönyö­
rű köntösében búcsúzni kezd. Már az uj élet 
csillagai: Marlene Dittrich, Gary Cooper és 
Adolf Mcnjou ragyognak a hatalmas, perzse- 
lőtüzü, óriási sikerű »Marokkobari«. Látjuk 
az örök asszonyt, aki ott hagy mindent ,s 
megy tüzön-vizen, forró sivatagon át az után, 
akit szeret. Másik nagy film: Forró Pál ^úres 
regénye »Lohengrin kisasszony«. Főszerep­
lője a francia szépsegkirálynö: Mary Glory és 
a daliás Enrico Benfcr. Páris elegáns világa,

I szerelem, fényes kastély — egy igazán bűbá­
jos film. A nagy »Magyar Híradóban* a vi­
lágesemények.

— Kereskedők egylete felkéri mindazokat 
a kereskedő kartársakat, akik folyó évre ki­
vetett forgalmiadójukat megfelebbezték, hogy 
folyó hó 31-én, vasárnap délután 3 órakor az 
egyesületi helyiségben jelenjenek meg.

— óránként 120,000 palántát ültet el 
egy ültet|ögép. Az angol földmivelésügyi mi­
nisztérium képviselőinek és nagyszámú szak- 
értőközönségének jelenlétében a napokban 
mutatták be London környékén egy londoni 
gépgyár uj modelljét, amely a zöldség- és ve- 
teménytermelés terén valóságos forradalmat 

I indíthat meg. Az uj gép több mint négyéves 
I kísérletezés eredménye és egy óra alatt 120 
5 ezer palántát képes elültetni, a földben meg- 
\ erősíteni, megöntözni, vagy megkapálni. A 
I gáp a kísérletnél teljesen hibátlanul működői 
i és szabályos térközökben lyukat fart a föld.

■ be és két kinyúló vaskarral a palánta körül 
I összenyomta a földet* megöntözte és azutái 
1 továbbhaladt.

Pluereclkteet, paríömöt, kSlnlvleet, 
szappant« Fogkrémet« arckenőcsöt

I mm mCB mmaSHEfe. csak márkás minőségben,Éf fi ER csak s z a k üzletből;csak szakuzietooi;
ppocéhia habis-hw

Téli tüzelésre a kokszot teljes mérték­
ben pótló tatai kis tojás-brikett, hazai sze­
nek, budapesti légszeszgyári diókoksz és tű­
zifa olcsón beszerezhető Gyuricza fakereske­
désében, Görög-udvar. Telefon: 139.

— Kik kértek decemberben iparengen 
délyt? Decemberben Szentesen tizenegyen 
kértek iparengedélyt. Az uj iparengedélyesek 
névsora a következő: Bercnyi Lajos Bálint 
ucca 7 kovácsipar, Mcncser József Rákóczi 
Ferenc ucca 139 korcsmaipar, István Józsefné 
Kálpagos ucca 4 élő- és vagottbaromfi-ipav, 
Szegedi István Vásárhelyi ucca 62 tolt- és 
baromfikereskedés, K and ász Margit Mentő 
ucca 46 szatócsipar, Fehér Péter Nagy király­
ság 116 gahonakcrcskedő-ipar, Rovo Ferenc 
Berekhát 8-a liszt-, kenyér és korpakereske­
dői-ipar, Zlatov Nikolov Marin Deák Ferenc 
ucca 26 zöldség és gyümölcs-ipar, Dannhauser 
Janka Harucker ucca 5 illatszerkereskedési - 
ipar, özv. Szólláth Imréné Rákóczi Epreire 
ucca 112 hírlap, papirkercskedői-ipar, Deme­
ter Mária Mentő ucca 68 baromfikereskedőit
ipar. ,
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Igen gyengén silnpOltazállatvásáF
Alacsonyak voltak az árak — Egyedül a ló 

vásáron volt egy kis élénkség
A délelőtti órákban már teljesen kialakult 

a tegnapi áUatvásár, amely az elöjeílekhez 
hiven messze alul maradt a szokott forg - 
lomnak. Az első szomorú koriamény, amit 
meg kell állapítani, az, hogy a Hhajtas igeii 
kicsi volt, felényi az őszi vásár felhajtásának. 
A másik elszomorító jelenség pedig az volt,

Hírek néhány sorban A levelényi táltosok

■ellett kiadó, vagy 
.cgfelel. Értekezni

o
A főváros felt erjesztésben kéri a kor­

mányt, hogy sürgősen adja ki a lakóyédelmi 
intézkedéseket. — Litvinov, a szovjet külügyi 
népbiztosa Berlinbe érkezett, ahol hosszabb 
megbeszélést folytatott Brüning bírodabm 
kancellárral. — A pénzügyminisztériumban 
megindították a költségvetéssel kapcsolatos 
tárgyalásokat. — Az exportvahitával való 
üzérkedés miatt öt budapesti exportőrt le-

all at arTk^o v ábbrarí olyan alacsony , tartóztatott a budapesti főkapitányság. A 
SJSÍSa jószágtartás teljes német nemzeti szociátisták Hitler Adolfot, je- 
myon nwzogtaK, nogy j u I Mik Hindenburq ellenfeléül az elnokvaiasz
ráfizetést eredményez. ,. . .

Némi élénkség egyes egyedül a lovasai­
ban volt, ahol a 80—100 pengős lovak kel­
tek el nagyobb számban. A jobb lovakra 
amelyekből kevés számút hajtottak fel — mar
kerestet nem volt. ,

A marhavásárban feltűnően kévés volt 
a felhajtott állatok száma, jó vágómarháért 
kivételesen és igen szórványosan elmenjen 
a vásárlók az 50 filléres kilónkénti árig a 
közepes vágómarha ára már 40 44 filler ko­
rül mozgott. A sovány vágómarháért pedig 
mindössze 36 fillért adtak a vevők. — A ko- 
zepes minőségű fi as tehenek közül néhány 
300 pengőért kelt el, a kitűnő fajtájú és mi­
nőségű fias tehenek ára 400—450 pengő
volt. __ A gyenge borjut kilónként 50 65
fillérért vásárolták. Ökröt igen keveset — 
mindössze néhány párat — hajtottak fel, az 
áruk 45__46 fillér volt kilogrammonként.

A sertésvásárban is igen alacsonyak vol­
tak az árak. A választási malacok párját, 
ifi 12 pengőért vásárolták, 10 hónapos sül­
dőért pedig darabonként 22—28 pengős árat
sikerült csak elérni

A vásár forgallma a déli órákban már 
befejeződött, a legtöbb felhajtó eredményte­
lenül hagyta ott a vásárt, ami bizony i a le­
hető legrosszabbul sikerült.

Mosott rongyot
kisebb-nagyobb mennyiségben 
vásárol lapunk kiadóhivatala.

lölik Hindenburg ellenfeléül az elnökválasz­
tásokon. — A »Itt. II.« tengeralattjáró 68 
főnyi személyzete meghalt — Az osztrák 
Heimwehr a kormányválság megoldására irá­
nyuló tárgyalások alkalmával1 bejelentette, 
hogy részt kíván venni Ausztria sorsának in­
tézésében. — A Népszövetség gazdasági dön­
tőbíróságot akar felállítani. — Joanovics pro­
fesszor, a világhírű jugoszláv szaktekintély 
felakasztotta magát. Az öngyilkosság oka is­
meretlen. — Borah amerikai szenátor újabb 
nyilatkozatában ismét hevesen kikelt a tria­
noni békeszerződés ellen. — A magyar kikül­
döttek fényes sikerrel »zci epeinek az asztali 
tenniszvilágbajnolcság eddigi küzdelmein Prá­
gában. — A riaffria Bank elhatározta, hogy 
az idén a tavalyi osztalék felét fizeti. , — 
Sophus ittichaeüs, a világhírű dán inó 67 
éves korában meghalt. — John D. Rockefel­
ler, az agg milliárdos, Amerika leggazdagabb 
embere su'yos beteg. — A sorozatos öngyil­
kosságok miatt Jttassnryk köztársasági elnök 
enyhítette a katonai szolgálatot. — Ausztria 
és Magyarország között létrejött a turistái 
egyezmény. — A külföldre küldendő áru- 
mintakü.'tamény ehhez a posta határozata sze­
rint ezentúl vámárunyilatkozatot kell mellé­
kelni. — A benzinforgalom megcsappanása 
miatt a kiszivárgott hírek szerint állítólag rö- 

. videsen leszállítják a benzin árát. — Magyafl- 
i országon az elmúlt hónapokban többmilliói j 
! áru drágakövet összevásároltak és külföldön i 
j értékesítettek. — A gabonakereskedők gyű- | 
; lést tartottak Budapesten és kimondották,,' j 

hogy zöldhitel folyósítására csak akkor ke- j 
> rülhet sor, ha a bolettatörvény módosítása j 
' folytán biztonságot nyújtanak a hitelezőnek, j

Kim üatóli plébános 
a titokzatos dunai halott

Az eltűnt pap valószínűleg cseh bőr 
tön ben sínylődik

Annak idején hirt adtunk Valcsák Ágos­
ton gádorosi plébános titokzatos eltűnéséről. 
Néhány nappal ezelőtt arról is beszámoltunk, 
hogy Nagytétény környékén egy rcverendás 
arany keresztes holttestet fogtak ki a Dunából, 
melyben felismerni vélték Valcsák plébánost.

Tegnapra aztán minden kétséget kizáró 
módon megállapították, hogy a holttest nem 
Valcsák Ágostoné.

A főkapitányságon ugyanis megszereztek 
az eltűnt plébános ruháinak pontos leírását, 
amelyek nem voltak azonosak a felismcrhetet- 
lenségig feloszlott holttest ruházatával, de 
összes ismerősei egybehangzóan elmondták! 
azt is, hogy Valcsák nem hordott a nyakán 
aranykeresztet.

Ezzel a megállapítással még bonyolul­
tabbá vált Valcsák Ágoston plébános eltűnése. 
Nem hiszik, hogy a vallásos szellemben ne­
velkedett és élő pap épen uj eklézsiája elfog­
lalásának küszöbén öngyilkosságot követett 
volna el, ellenben rokonsága azt sem tartja 
kizártnak ,hogy amikor Valcsák ólüblóra va­
ló utazásában átlépte a cseh határt, a csehek, 
akik a felvidéki származású papot hazafias 
magatartása miatt feketelistára tették, anélkül, 
hogy hozzátartozóit értesítették volna, bebör­
tönözték.

Száraz tűzifa
pontosan mérve iegolcs'bban t aptiato
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BÉVÉ kWfM 
gyarmati
fűszeresnél a mozi mellett.

Állandóan friss pörkölés.

Az »Alföldi Újság« eredeti regénge. — 
Irta: Fejérvárg József. 5.

— Azt akarom mondani, hogy meg most 
szidhat, átkozhat a nemzetös asszony, mert 
azt gondolja, hogy én vótam a töttes, azon- j 
ban he fogom bizonyítani, hogy azt a gazsá­
got más csinálta!...

És alig telt el néhány hét, amikor ko­
csi állt meg Szegváron a vármegyeháza előtt 
és egy surbankó legény levelet adott át a. haj­
dúnak, aki a kapuban őrt állott. A levél a hi­
vatalbéli urakhoz volt címezve, név nélkül. A 
hajdú bevitte a főszolgabíróhoz, aki azután 
felbontotta és elolvasta az ákom-bákom soro­
kat. A levélben pedig ennyi állott:

»Én, alólirott Rózsa Sándor beváltottam 
igéretömet és a Beretvás komisszárius ur gyil­
kosát itt küldöm guzsbakötve, bepakolva a 
kocsiderékba. Vögyék csak elő az urak, majd 
ő mond még más egyebeket is! Rózsa Sán­
dor m. k.«

Nagy álmélkodásra valóban ott volt szal­
ma közé bepakolva egy kékrevert, fél holt 
ember, akiben már alig mutatkozott az élet­
nek jele. Kezei, lábai összeláncolva, szájába 
pedig egy kék rongy volt tömve. Nem kel­
lett sokáig vallatni, mert kimondotta, hogy 
Kiss Ferkének hívják, régi betyár és Beret­
vás Lajos komisszáriust a kutasi csárdánál 
orozva ö lőtte szivén, még pedig azért, 
mert már nagyon félt tőle és a komisszárius 
túlságosan is a nyomára jutott a haramiáknak. 
Rózsa Sándor tehát beváltotta szavát és ez 
még jobban megnövelte hírét, vagy legalább is 
segített azon, hogy idők folyamán minél ta­
gend ásabb legyen az.

És ez a legendásság sokszor segítségére ; 
volt Rózsa Sándornak. Megtörtént például | 
1840-ben, hogy a makói országos vásáron : 
felismerték és közrekapván, elfogták. Hatali- j 
más vasgolyókat raktak kezeire, lábaira és ; 
öt magát nyakánál fogva pántolták oda Csa- ; 
nádvármegye börtönének falához, két olyan , 
vasrudra, amelyek három méterrel nyúlnak ; 
bele a falba. És másnap reggelre mégis hült - 
helye volt a haramiavezérnek. Hogy ki sza- . 
baditotta meg, vagy milyen hatalom szedte 
le róla a 25 kilós vasgolyókat, az máig ^sem • 
derült ki. Ezután pedig még nagyobb erő­
vel vetette magát a vásárosokra s azokra, ; 
akiknél pénzt sejtett Rózsa Sándor, valamint 
bandájának tagjai. Természetes dolog, hogy 
sokan visszaéléseket követtek el, már t. i. a ; 

I Rózsa Sándor nevével, mert amennyi go- ! 
! nosztett abban az időben történt, azt mind , 
: a nagy parasztra kenték. I
S A bűnesetek a szabadságharc előtti idök- 
! ben már annyira elszaporodtak az Alföldön, 
j különösen pedig ezen a vidéken, hogy a vár- 
■ megye 1847. novemberében különleges rend- 
1 szabályoknak a behozatalát mondotta ki. Be­

hozta az utlevélkényszert, vagyis azt az iga­
zolványt, mely nélkül senki a Tiszán át nem 
kelhetett. Azokra a hajósokra és csónakosokra 
akik a Tiszán jártak, börtönbüntetés terhe 
alatt parancsolt rá, hogy a vármegye enge­
délye nélkül át ne szállítsanak senkit, azonki- 

! vül intézkedést tett, hogy Szentesen négy 
j csendőrt és egy tisztet állítsanak szolgálatba, 

Vásárhelyen hat csendőrt és egy tisztet, 
Csonqrádon szintén négy csendőrt cs egy 
tisztet, továbbá Kisteleken, Szegváron, Mindi 
szenten cs azokban a községekben, amelyek 
a vármegye fennhatósága alá tartoznak. Kö1- 
teleztc egyúttal a KárolyiHiradaümat arra; 
hogy külön állítson fel 12 csendőrből álló 
őrséget, viszont az algyői uradalom pedig 5 
csendőrt állitson be a saját kdptségcn. Hogy 
azonban ez az intézkedés sok eredménnyel 
nem biztathatott, arra nézve csak azt említ­
hetjük meg, hogy a csendőrök fizetése 80 

■ forint volt egy kerek esztendőre, tehát oly 
összeg, melyért az .emberek nem igen tették 
kockára az életüket.

(Folytatjuk.)

Derekegyhá2i oj? bútorozoltezoba U
cella eladó, vaTgcca 6 szám alatt, z 
kezni Deák F^-^lfckhelyiségekkeí 
Friss tejet nap),«szám alatt, érteke

150 kitanirrialatfkil^onyhas 
eladók darabonl^Bqtaható.________r
alatt. ^,báT ház meOékéipü
KovácshjtatólcSptol kiadó, vagy <
katosszerszímokl Értekezni Kishat t
Kátai ucca 13
Dónál 139~szi 
Értekezni ugyU 
alatt.

I^ott szobaTürdős. 
san kiadó. Cam: He

Hegedűt és más, 
sabb áron veszi 
hangszerek félsz, 
féle üzlet, Ko

|iäg fakássaí együí 
56 szám.

Sárgaparton ...
adó. Cim Szed*
Száraz tüzreväßä 
konyhakert részt! 
ucca 35.

a,égy számú házbai 
komfortos Más, t 

iciyiségekke*. J4t 
jatu bútorozott 

a kiadóhivatalba]

Elsőrendű savanj,; 
kapható özv. Vu 
ucca 12 szám

.cai szoba, konyl 
|adó. Értekezni Kis 

4'

A központon
villany és ártézy 
Cim a kiadöbai
A tierekegyházi.
cella eladó, értei 
alatt 
Jóminőségü iehő 
nyiségben Gy 
szám alatt

ő- és fürdőszoba, ; 
adó. Cím a kiadó 4^

kiadó Petőfi 
7£

Bocskay ucc6?
[5-bőczi ucca 11 

óból és kamrából 
amelyhez istát 

Egy hamis házi ionnál elfoglalható
poszta kapható 
alatt.
Törzskönyvezeti
jutányosán fed 
228 szám.

lésre cipőket, ja 
tosan készít Di

Fehér orpington 
jás kapható Kin

szám alatt vas; 
, egyébként pedi 
alatt, Bélteky Is 6f
együtt kiadó, u(

Öl^atlőp'után . ^^ndezé 
y Vemberger muszc

2(

gy szoba kiadó I 
5:

Zöjklfában januf 
bál lesz 60 fillér.

a 1 számú ház 
lekezni Szfanajov 

4f
dór zenekarának1
Eladó Kötő ucca 
laiható. Értekez 
alatt.
Wesselényi ucca 
adó. Értekezni

Mindenes szaka 
lépésre, esetleg 
megmondja^ 
Bútorozott
ról hazajárónak 
tér 29 alatta_
Kékszilvaiekvár
eladó Széchenyi] 
Eladó Karcap 
kezni lehet u® 
Féderes- és igás: 
ráz anyagból 
Bartha János^ 
Korcsolyázók 
pálya söpörve

és jó házikoszt
báró Harucker 

m_____________ 31
©t ur részére laka

olcsón adok. S;
_____ 51

ló Mécs Balogh5:
|as , azonnal elfog! 
[lopok vannak éli 
6.

■teljes koszttal 8Ö~ 
"150 pengőért, fi 
|hály ucca 32. 54

t ásnák,

9 budapes
Ledmete|
dapest-

Prima uradalmi; 
Prima szedett 
Szedett közép 
Szedett könnyű' 
]. rendű öreg 
II. rendű öreg 
Angol süldő 
Angol süldő J

Mai fclh"
Eladottal

ugyanott egy 
Oaru ucca 10.

____ 46
tisztvisel 

[azonnal elfoglal 
|cca 2-A szám 

__  51
NtieglütaTHélk

alatt. 57 
, teljes ellátás 
Iák ás kiadó '

i__________57
ff-szobás különb 
Hus elsejére ki
__________ 55

1 álátt lakás var 
FD ucca 1-a t
,__ 581
pyöért kiadó, ta 
I 'ákás kiadó Rák

______ 581
I8™ álatTiTülönt 

Erlekezni a h
_______ 60

k'adó Andrássi

SzBPgibilte'tyCs, kiomoükus

harmonika
M-né Koesnth-n 14 sz. 

üzletében. Régi hangezeieket 
vetnek, becserélek és javhok.

jazz-zen.karok réezérn harmonika, dob éa 
telies felererelei ek, hegedek, tokok, vonók és az öez- 
szea hangszerhez hurok és .el-ze.elések jutányosán beszerezhetik

Felelő« szeifcesstő 
VAJDA ERNŐ

Nyomatott az »AMöMI ÜN«« kflo«vn(sos*i* és liftiwdó váBnkt nBomfajSban Szentese*.

■ "
■ .

_____ 601
l-te lciacta B 

tekinthető dél 
6(


